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Установа «Агенція регіонального 
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Програма «Горизонт Європа» (далі – Програма) – один із складників 
довгострокової багаторічної фінансової програми ЄС – є рамковою програмою 
ЄС з досліджень та інновацій. 

Програма спрямована на досягнення трьох стратегічних цілей:
• зміцнення науки і технологій в ЄС шляхом збільшення інвестицій у 

висококваліфіковані кадри та передові дослідження;
• сприяння інноваційній конкурентоспроможності промисловості, 

зокрема, шляхом підтримки заходів та дій з високим технологічним та 
інноваційним впливом на ринок;
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• вирішення глобальних та суспільних викликів, надання ефективних 
відповідей та вироблення стратегічних рішень, які позитивно впливають на 
життя європейських громадян.

Загальний бюджет Програми становить 95,5 млрд євро (включаючи 5,4 
млрд євро від Програми ЄС «Нове покоління Європи»). 

Враховуючи зазначене, інформуємо, що 24 травня 2024 року о 10 год. 
«Офіс Горизонт Європа в Україні» проведе навчально-практичний та 
інформаційний захід «Грантові можливості Національного фонду досліджень 
України та інструменти підтримки в рамках Програми "Горизонт Європа"».

Мета заходу – поширення інформації про особливості реалізації й участі 
у конкурсах Рамкової Програми та Національного фонду досліджень України. 
Учасники дізнаються про юридичні аспекти та фінансові питання участі у 
Програмі, можливості для українських дослідників у конкретних програмних 
компонентах, зокрема «Дії Марії Склодовської-Кюрі» (MSCA) та «Розширення 
участі та поширення передового досвіду» (WIDERA). Серед іншого, буде 
подано практичний екскурс порталу фінансування і тендерів Funding and 
Tenders Portal та окремі аспекти підготовки проєктних пропозицій. Також 
слухачі зможуть взяти участь у майстер-класі порталом.

Заінтересованими учасниками можуть бути заклади вищої освіти, наукові 
установи, малий та середній бізнес, органи державної влади та місцевого 
самоврядування, громадські організації. 

Захід відбудеться в місті Луцьк на базі Волинського національного 
університету імені Лесі Українки у гібридному форматі за попередньої 
реєстрації у Google-формі: http://surl.li/tuqgv.

Просимо взяти участь у зазначеному заході, а також розповсюдити 
інформацію серед широкого кола заінтересованих осіб.

Посилання для зустрічі буде надіслано додатково.

Перший заступник голови
обласної державної адміністрації 
(перший заступник начальника
обласної військової адміністрації)       Альона АТАМАНЮК
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